
 

Agenda MR-vergadering De Kleine Wereld 

Datum: woensdag 5 april 2023 

Locatie: Groep 6 

Notulist: Aletta Schotanus 

Aanwezig: Mabel, Ilja, Ellen, Boudewijn, Dennis, Aletta 

Afwezig: - 

Agendapunt: 

Welkom 
Dennis opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
 

Aanvullingen agenda 
Er worden geen nieuwe punten aan de agenda toegevoegd. 
  

Notulen 15-02-2023 
De notulen van de vorige vergadering worden goedgekeurd. 
 
Nalopen actielijst 

• PMR: peilingen verwachtingen van collega’s richting PMR 
De peiling is gaande; er is een vragenlijst verstuurd naar collega’s en de peiling zal worden 
besproken met het team. De PMR pakt dit later verder op. 

• Aanpassingen notulen december 
De notulen van de vergadering in december zijn aangepast en zullen op de website geplaatst 
worden. 
 

Ingekomen post 
- GMR-notulen 

De agenda van de GMR-vergadering op 13-03-2023 is binnengekomen bij de ingekomen post. De 
notulen van de vergadering op 31-01-2023 zijn ook gedeeld en zijn definitief goedgekeurd tijdens 
deze vergadering. Voor nu zijn hier verder geen (aanvullende) vragen over. Voor komend 
schooljaar zal door de GMR een jaarplanning opgesteld en gedeeld worden.  
  

Actie n.a.v. agenda komende GMR-vergadering 
De volgende GMR-vergadering vindt plaats op 15 mei 2023; hiervoor is nog geen agenda. 
 

Mededelingen directie 
 

• Gesprek over begroting DKW en SKBG – vervolg 
Er is een vervolggesprek geweest over de begroting van De Kleine Wereld. Er is wellicht bereidheid 
voor het opplussen van de fte, waardoor voor nu een conceptformatie gemaakt is. Het 
uitgangspunt hierbij is de voorkeur voor 8 enkele groepen. Wellicht is er ook de mogelijkheid voor 
extra fte wegens zij-instroomleerlingen. Verder is er een subsidieaanvraag basisvaardigheden 
aangevraagd op het domein Taal & Lezen. De Kleine Wereld is nu in afwachting op goedkeuring. 

• Uitbreiding stichting (bijlage 3) 
Per 1 april 2023 zullen de SCBOLL-scholen overgenomen worden door SKBG. Het onderwijsaanbod 
op de SCBOLL-scholen zal door de bestuurlijke overdracht in stand worden gehouden en wijzigt 



niet, waardoor het mogelijk blijft dat deze scholen het onderwijs kunnen blijven bieden welke 
passend is voor de school. 

• Van Koersplan SKBG naar nieuw schoolplan DKW: procesbeschrijving 
Het strategisch beleidsplan van de SKBG is zo goed als klaar. Het thema is Ruimte voor jouw groei, 
waarbij de focus van het koersplan 2023-2027 voornamelijk op de volgende vier strategische 
thema’s zal liggen: KansRijk Onderwijs, Krachtige professionals, Samen in de wereld en Een 
geweldige werkplek. Elke school maakt op basis van dit plan zijn eigen schoolplan met eigen 
ambities op basis van de genoemde thema’s. Zodra alle pijlers van DKW bekend zijn, zal de MR 
hierin worden meegenomen. 

• Voortgang ambities dit schooljaar en andere schoolontwikkelingen (ook a.d.h.v. de 
schoolanalyse n.a.v. meetmoment januari) 

Er heeft een tussenevaluatie plaatsgevonden naar aanleiding van het meetmoment in januari 2023 
voor de ambitiekaarten met betrekking tot het rekenonderwijs en de cultuureducatie. De MR is 
meegenomen in de uitkomsten van deze evaluatie. 

• Formatieoverzicht n.a.v. teldatum van 1 februari en concept samenstelling en inzet 
formatie 

Het concept formatieoverzicht is kenbaar gemaakt aan de MR. Deze zal nog verder in het team 
besproken worden.  

• Vakanties komend schooljaar (bijlage 4) 
De MR heeft ingestemd met de urentabel van De Kleine Wereld, waaronder de 
urenverantwoording en het vakantierooster voor schooljaar 2023/2024. 

• Klankbordgroep-bijeenkomst (indien geweest na 15-02-2023) 
Er is geen klankbordoverleg geweest; de volgende vindt plaats op 22-05-2023. 
Wel een terugkoppeling van de afgenomen tevredenheidsonderzoeken: deze vielen binnen de 
gewenste respons. Het cijfer zal worden vermeld op scholenopdekaart.nl. Een kleine kanttekening 
vanuit ouders: het was jammer dat er geen ruimtemogelijkheid was voor extra 
informatie/toelichting. Wellicht dat er vanuit de klankbordgroep een keer doorgevraagd kan 
worden in een eigen gemaakte enquête. Het cijfer van de leerlingentevredenheid ligt hoger dan 
vorig jaar. Kleine kanttekening hierbij: deze wordt alleen bij de bovenbouw (groep 6 t/m 8) 
afgenomen.  
 
Ter kennisgeving:  
alle adviezen zijn gegeven voor de leerlingen uit groep 8; alle scholen zijn bekend en iedereen is 
aangemeld. Er kan eventueel nog opgeplust worden als de score van de eindtoets hoger uitvalt. 
 

Noodzaak werving vacatures MR komend jaar? 
Er is gesproken over onze plannen: wil iedereen komend schooljaar doorgaan met de MR? Dit 
punt zal op de volgende agenda definitief besproken worden. 
 

Voorstel andere MR-en wat betreft training 
Voorstel training: nog niet gedaan. Vanuit onze contactpersoon bij GMR; willen we een keer een 
gezamenlijke training doen? Feedback 27 maart: SKBG beter leren kennen. 

 

Onderwerpen voor de nieuwsbrief 
De MR bedenkt gezamenlijk welke onderwerpen in de nieuwsbrief genoemd zullen worden. 
 

Wat verder ter tafel komt en rondvraag 

• Ilja geeft een terugkoppeling van de gezamenlijke GMR-MR bijeenkomst op 27 maart 
2023. Het thema van de bijeenkomst was ‘Elke school heeft zijn eigen kleur’. Het was een 
goede, interessante avond. Er waren veel aanwezig vanuit de personeelsgeleding, wellicht 
voor de volgende keer ook leuk als er meer vanuit de oudergeleding aansluiten. 



• Er zijn geen verdere punten voor de rondvraag. 
 

Besluiten en acties 

• Er zal contact opgenomen worden met de secretaris van de GMR, zodat de e-mails vanaf 
nu naar Rik (vervanger Mabel) verzonden worden. 

• Dinsdag 9 mei 2023 een extra OR-vergadering? Zo ja, dan via MS Teams. 
 

Dankwoord aan Mabel 
Er zijn mooie woorden gesproken ter afscheid van Mabel; Mabel wordt bedankt voor haar goede 
inzet en fijne samenwerking. Tevens wenst de MR haar een fijn verlof toe! 
 

Sluiting 
Dennis sluit de vergadering. 
 

 


